

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés
ár: egy hónapra 2— P. Egyre szám ára: hétéves-
re 6 fillér, esztendőre 10 fillér, vesdnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. m.
Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közlések.
Állandó hirdetői díjak mértékelt árat számítanak.

LEGUJABB ESEMENYEK

Matuskát ma veszi át Magyarország

Matuska Szilveszter, a biatorbágyi rém kitértette az Ausztriában rá szabott büntetést és az osztrákok szombaton átadják a magyar hatóságoknak. Matuskát a vonatbontásért a magyar bíróság jogerősen halálra ítélte. Most, hogy a kiadatás megtörténik, felmerül a kérdés, hogy végrehajtható-e rajta a halál ítélet. Mikor a halál ítélet történt, Ausztriában még nem vezették be a halálbüntetést és a nemzetközi egyezmények értelmében az idegen területen elfogott bűnös legfeljebb olyan súlyos büntetéssel lehet sújtani, mint az illető állam területén, ahol az elfogás történt, a legsúlyosabb büntetés. (Matuskát

Bécsben fogták el.) A halál ítélet végrehajtásának kérdéséről rövidesen megtörténik a döntés. Az ügyészség úgy vélekedik, hogy fei lehet akasztani Matuskát. Matuska egyelőre úgy akar időt nyerni, hogy védője által elmeállapotának megvizsgálását kérte, erre azonban nincs szükség, mert annak idején Bécsben is, Budapesten is megállapították a szakértők, hogy nem elmebeteg. Matuska előtt rövidesen kihirdetik a jogerős halál ítéletet. Mmt. hogy kegyelmi kérvényt is adott be, további sorsa attól függ, hogy mi lesz a kormányzó döntése a kegyelmi kérvényt illetően.

A spanyol polgárháború

Spanyolország északi részének azokon a területein, amelyeket a kommunisták tartanak kezükben, minden jel szerint olyan fordulat fog bekövetkezni, amely a partvidékeken végetvet a harcoknak. Hir szerint a népronthoz tartozó baszk nacionalisták felülkerekedtek az anarchistákon és szindikalistákon. A vezetést teljesen kiragadták a kezükből és őket magukat lefegyverezték. A városokban, sőt a kisebb helységekben is önkormányzatot rendeztek be, amely nem engedelmessékedik a madridi parancsnoknak.

A felkelők új hadiszállása már csak 27 kilométerre van Madridtól. Madrid ostromára összehozták a tankokat és a

repülőgépeket. A kormánycsapatok frontján egyre több asszony jelenik meg az állásokban. A spanyol miniszterelnök rádiósózatot intézett a spanyol néphez, hogy legalább tízezer önkéntesre van szüksége és minden fegyverbíró férfi és nő siessen a zászlók alá, hogy megvédelemzhesse a fővárost, mert a katonaságot a talaverai frontra kellett küldeni.

Bilbaoból azt jelentik, hogy ott az anarchisták rémuralmat teremtettek. Malagában, mikor a felkelők a várost bombázták, a kommunisták több tuzt megölték. A felkelők most nem intéznek több légtámadást Malaga ellen, hogy megkímélhessék a tuzsok életét.

Nincs többé gázháború?

Londoni jelentés szerint az angol hadügyminisztérium vegyi háború-osztályának sikerült kőszénből olyan levegőszűrőt előállítani, amely a levegőt bármilyen mérges gáztól megtisztítja.

A szu megetté Anglia legszebb színházát

Anglia egyik legszebb épülete, az oxfordi színház különös szerencsétlenség áldozata lett. Az épületet, amely a XVII. században épült, tönkretette a szu. Az épület belső részei fából vannak és ezeket a szu az évszázadok folyamán annyira kirágta, hogy lépcsősí, karzati minden pillanatban beomlással fenyegetnek. Ezért félrevezették az épületet és ezalatt teljesen új faragásokat építenek bele. A gyönyörű épület évszázadokon át színház volt, most pedig az oxfordi egyetem nagy ünnepélynek és doktorávváadásának színhelye.

Szétromcsolta fejét a lift

Liftszerencsétlenség történt Budapesten a Polgári Székház telephelyén. Liftjavítás közben Juhas András 34 éves gyármunkás végtelenül behajolt a liftkamrába, nem vette észre az első emeletről letelést tartó liftet, amely csaknem szétromcsolta a fejét. Haldokolva szállították kórházba.

A boldog Ausztrália

Az ausztráliai kormány most terjesztette költségvetését a parlament elé. Ritka az ilyen költségvetés: jövedelememelkedésekről számol be és adócsökkentéseket hoz. A forgalmiadót 5 százalékról 4 százalékra szállítják le, a vágyonadót 5 százalékkal, a jövedelemadót 10 százalékkal csökkentik.

Megtörték a pénzszekrényt

Budapesten a Rudolf-tér 5 számú házban lévő üzlet pénzszekrényét megtörték, készpénzt és iratokat vittek el. A tettest keresik.

Meglátszott

a vásáron a jobb termés, illetve mondhatjuk úgy is: meglátszott, hogy egyáltalán volt termés. Az állatok minősége is mutatta ezt a körülményt. A tavalyi vásárokon rossz volt ránézni a jószágra, soványak, leromlottak voltak, szinte lekiabált róluk, hogy azért hozták a vásárra, mert nincs otthon eleség. És nem is lehetett azt sem titkolni, hogy minden áron eladók ezek a jószágok, mert kell a pénz. Adták a gazdák a jószágot, ahogy vitték, a fontos az volt, hogy valamelyes pénz álljon a házhöz.

Most már nem annyira sürgős a jószág eladása, eleség is van, a pénzre is lehet valamiképp várnunk, bár még messze vagyunk attól, hogy tömött legyen a gazda bugyellársa.

Kitartották a tegnapi vásáron az árakat. A vevők pedig még nem szokták meg ezt az új rendet, új életet, azt hitték, hogy még mindig aszályos és jégveréses esztendő után vagyunk, mikor a vevő az egyetlen ur a piacon. Ennek következtében azután nem is sok üzletkötés jött létre.

Nagyon sokat jelent ez nemcsak az egyes gazdának, hogy nem kell annyira szaladnia a pénz után, hanem országos érdekből és szempontból is fontos, hogy nem szükséges többé potomon pénzen elkótyavetyélni a jószágot. Az állattenyésztést sodorta válságba a tavalyi állapot, nem nevelkedett fel rendes jószág, már pedig Magyarország külkereskedelmi forgalmában nem utolsó tétel a marhakiállítás. De külföldre csak valamirevaló jószágot lehet szállítani. A múlt évben viszont keresni kellett a mutatós jószágot.

Szentesen különösen rosszul állunk az állattenyésztéssel. Nem helyezték súlyt az állattenyésztésre és bizony a környék: Makó, Vásárhely, Orosháza ezen a téren messze elhagyott bennünket. Az odaváló gazdáknak a rossz termések idején is nagy segítségükre volt a fejlett állattenyésztésük, sok pénzt kaptak ebből. Szentés gazdáira még jobban ráért volna a kereset megnövekedése és maguk a gazdák is kezdték már belátni, hogy változtatni kell az állattenyésztési módszereken. A mult esztendőben már kezdett is érdeklődés mutatkozni ezen a téren, de akkor jött a baj a jéggel, fagygal és aszályal és az elemi csapások minden jószándéku hasznos tervet is megsemmisítettek a természettel együtt. A rendszeres, okos, a valóságos élethez igazodó állattenyésztés terén elvesztettünk néhány esztendőt az időjárás mostohasága miatt. Az idén nem lehetett nagyobb panaszunk az időjárásra és ime, a vásár is mutatta, hogy nagy változás állott be a helyzetünkben. Ezt a megváltozott helyzetet feltétlenül ki kell használni az állattenyésztésünk szempontjából is, mert különben lemaradunk a versenyben.

Megvannak a külső adottságok ahhoz, hogy többet adjunk jószágaink minőségére. Persze, az elszórt tanyákon élő gazdák maguktól semmit sem tehetnek, feltétlenül irányítani, vezetni és nevelni kell őket. A hatóság és a gazdaságérdekképviseletet ügyes összefogásával kell megmutatni az utját-módját, mit tegyen a szentesi gazda, hogy az állattenyésztés terén utóljárja makói, vásárhelyi és orosházi társait és a szentesi jószágnak is olyan hure legyen, mint amilyen jó hurek a környékbeli jószágok örövendenek. A jó hír ebben az esetben igazán pénz ér!

Kálmán szereplése.

Agjátéka a »Nagymama«-parádés előadása és most filmre került. A film játszódik le benk megjatszásában. — A film valóságos szenzációt óriási nevetés kivált Pethes arat megfigyészteri kabinet-alkomika. Peéry Piri és erre a színpadon min és a közönség nem pl. Toronyi Imre, mint a felvételek et- eddig felvételek talán a eddig magyar film »Nagymama«-szerepében színvonalát szinte hang- a nagyszerű alakot a kékel fűti át. Vidám, film, a »Nagymama«- mellékműsor vezetői alampa, Fox és Ma- Vasárnap 2 órakor

ár nem nyitnak ki az delmi miniszter ren- a mult vasárnappal ély, melynek alapján nap délelőtt három yitni. A holnapi va- szabad nyitva tar- közönség a bevásár- ne feledje el, hogy a nyitva a boltokat.

ég. Hivatalos jelen- Szelevényen az ist- fellepett juhümlő, megszűnt a sertésor-

hirdetési alkalmat

A városok szövete- hogy az egyes vidéki fel Budapesten vilá- okat, melyeken váro- ne hívják fel a kö- zentesnek is felaján- zlopot. Az oszlop fel- 400 pengőbe kerül- artása 300—350 pen-

sztelettel felkérem az ző tagjait, hogy folyó a tüzevel o reggel 7 órára az en mmél nagyobb nni sziveskedjenek, zászóló szentelésén mi- an megjelenhessünk.

veiben a rég bevált c józset» keserűvíz ziszser, főként ha arra hogy az agy, a tüdő aló vértódlást ellen- t hogy az emésztő- ködése folytán a be- ngást biztos és eny- tessük.

optak a Felsőpárton. eli Mária Wesselényi lakos felment teg- és elpanaszolta, hogy íból ismeretlen tettes et a tegnapi virradó el arra, hogy a tol- ol történt, a rendőr- ek címén indít nyo- ismeretlen tettes el-

ruhahordás közben. válható baleset tör- t az egyik felsőpár- or Széchenyi ucca 58 kereskedő lakásán a alkozott özv. Pataki el 49 esztendő, asz- szaradó ruhát akarta nekikezden a va- padlásfeljárón azon- csuszott és lezuhant. em váltott ki a bal- bfejen érte zuzódás. árt asszonyt Kisér lakásán ápolják.

esztő és kiadó E R N S Erő »Alföldi Ujság«- n, Szentesen.

Gyengén sikerült a pénteki országos állatvásár

Pénzi keveset lehetett látni

Tegnap országos állatvásár volt Szentesen. A vásáron meglátszott, hogy zsidó ünnep volt. Elmaradtak a vidéki kereskedők, emiatt bizonytalan volt az árak alakulása és a vártnál lényegesen kisebb a forgalom.

A marhavásárba közepes számban hajtottak fel jószágot, meglátszott a jó kukoricatermés és valamelyest emelkedtek az árak, de kevés üzletkötés történt. A javított ökör ára 72 fillér körül mozgott, de nem igen akadt rá vevő, a javított bikáért ígértek 65 fillért, de az eladók 80 fillért szerettek volna elérni. Eves borjut 100 pengőért lehetett adni-venni, a vágnyaló gyengeborjú kilója 85 fillért is elért. Mutató-sabb kisfiás tehénért megadták a 280—300 pengőért, sőt kivételesen 450 pengő is felemelkedett az ár. A hajtanivaló ökör párja egy esetben elérte az ezer pengőt.

A lóvásáron volt legnagyobb a felhajtás, de leggyengébb a kereslet, itt hiányoztak leginkább a kereskedők. Az árak nyomottak voltak. Az eladók na-

gyon kitarították az árakat, nem hajtott senkit a kényszer, hogy eladjon és emiatt nehezen találkoztak össze eladók és vevők. A hajtanivaló jó lóért elkértek 350—400 pengőt, de volt a vásárbán 500—600 pengős ló is. A silány lovat odaadták volna már 150—180 pengőért is, ha lett volna kinek.

A sertés piac felhajtása a megszokott közepes volt, de a forgalom inkább gyengének mondható. Pénztelenség jellemezte a sertés piacot. Nem akart senki nagyobb befektetésre vállalkozni. Az árak ugyan lanyhultak azokhoz az árakhoz képest, melyekhez hozzá szoktunk a piac zárata alatt, de még mindig elég magasak ahhoz, hogy ne legyen kifizetődő a hizlalási célokra való vásárlás. A választási malac párjáért 15—16 pengőt fizettek, a háromhónapos ára 22—23 pengő körül mozgott, a hat hónapos sertés darabja 30—35 pengő, az évesé 65—70 pengő. Láttunk alkudni fias disznóra. A gazda 160 pengőre tartotta, a vevő 120 pengőt ígért, persze, nem jött létre üzlet.

AUTO-SYPHON-nal készítse otthon SZÓDAVIZÉT

Hygienikus, kényelmes, praktikus. Utra, kirándulásra nélkülözhetetlen.
Ára 12 pengő. 12 darab patron hozzá **P 4.40.** Patroncsere **P 1.44.**
 Kossuth u. 26. **„A MI BOLTUNK”** Telefon: 80 sz.

A vármegye közművelődési és jótékonyági kiadásai

A vármegyei alapok közül a közművelődési és jótékonyági alapnak a legkisebb keretű a költségvetése. A jövő évben 23.457 pengőt tesz ki összes kiadása, körülbelül háromezer pengővel többet, mint az idén. Állandó segélyekre nem állítottak be előirányzatot, mert a törvényhatósági bizottság ilyen címen nem szavazott meg kiadást. Ugyanez a helyzet az ösztöndíjaknál is. Jótékonyági célokra 6900 pengőt számnak az idei 3850 pengővel szemben. A törvényhatósági bizottság megszavazta segélyek miatt történik az emelkedés. A muzeum fenntartása 14.000 pengőbe fog kerülni. Minthogy a muzeumnál meg-

szüntettek egy altiszti állást, az idei évhez képest 1411 pengős megtakarítás jelentkezik.

A kiadások fedezetére 400 pengő államsegélyt és Szentés városától 200 pengős hozzájárulást kap a megye, így pótdából kell fedezni 22.857 pengőt, 2706 pengővel többet az idemél. Az idén a városokra és a községekre egyaránt 1.5 százalékos pótdó eseti a közművelődési és jótékonyági költségek miatt, jövőre 0.2 százalékkal több, vagyis 1.7 százalékos.

A közművelődési és jótékonyági alap költségvetési előirányzatát is a szerdai megyegyűlés fogja tárgyalni.

Magyar Általános Takarékpénztár R. T. Szentesi Fiókja.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye

Betéteket kamatoztat, váltó és áruomlamban kölcsönöket folyósít legelőnyösebb feltételek mellett

Minden banküzletágban a legelőnyösebb és a legelőnyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére.

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett eladók.

AGenerál Biztosító Társaság Főügynöksége

Riszorolnak a kubikosok a szentendrési duzzasztó építéséből?

Gépekkel akarják végezni a munka nagyobb részét

Megirtuk, hogy a békésszentendrési duzzasztó megépítéséhez hamarosan hozzálátnak. Három hónap alatt akarják ezt a munkát elvégezni. A földművelési minisztérium kiírt pályázatára az ajánlatok már két hete a minisztériumban vannak és a döntés a legközelebbi napokban megtörténik.

Minthogy négyezer kubikost és sok-sok kördést lehet az építkezésnél elhelyezni, a szentesieket élesen érdekli, milyen lesz a minisztérium döntése. A pályázók ajánlatai között kétszáz ezer pengős árkülönbség van. Az olcsóbb ajánlattevők részint kevesebb munkabért hajlandók fizetni, részint pedig munkások helyett gépekkel akarnak dolgozni.

Szentésnek és környékének nagy

érdeke fűződik ahhoz, hogy a kormány ne az ajánlatok olcsóságát nézze, hanem azt is, hogy ez a közmunka minél több munkáskezelést tudjon foglalkoztatni.

Száz ezer munkanapot jelentene a munka, ha kézi erővel végeznék és csak huszonegretet, ha olyan ajánlatot fogadnak el, amely géppel helyettesíti a munkást. Akármennyire nézik is a takarékosági szempontokat, a mai időkben mégis előnyben kell részesíteni azt, aki minél több földmunkást és kördést tud foglalkoztatni, természetesen megfelelő bér mellett.

Kályhák, tüzhelyek javítását, ujrászerelését vállalja Györi, Mees Balogh uca 7 (Klauzál uca sarok). 500 kg-os mázsa eladó. 4791-27

Szép és jó időt jósolnak

Az időjárás függetlenítette magát a meteorológiai intézettől. Hiába ijesztgetett a jóslás azzal, hogy romlani fog az idő, borús lesz, sőt még eshet is: pénteken is gyönyörű napsütésben volt részünk. A hőmérő közel járt a harminc fokhoz, bátran beillett volna nyári napnak is a pénteki időjárás.

A meteorológiai intézet újabbant jelent, hogy a Kárpátok környékén még mindig tart a kivételesen kedvező időjárás. Nyugateurópában, valamint a Földközi tenger mellékén és már az Adrián is uralomra jutott a borultság és eső, Magyarország felé azonban még nem terjeszkedett erősebben és csupán átvonuló magas felhőzetet kaptunk.

Ugy látszik, hogy szombatra sem kapunk erősebb romlást, csupán ismét átmenetileg felhősebb lesz az égbolt. Kevés eső, legfeljebb a déli, délnyugati határszélek közelében valószínű.

Mosott rongyot

vesz lapunk kiadóhivatala.

Biciklikaland

a közlekedési rendőr körül

Tanulságos történet

gyengébb szívű hölgyek számára

Ne tessék azt hinni, hogy most valami vakmerő kerékpárolásnak a története a közlekedési rendőr körül. A városi útszélesség, a támadás hiteles tudósítása. A vidám kis történet főhőse és ártalmatlan okozója egy daliás szentesi rendőr, két csinoson kifényesített női kerékpár, valamint a hozzájuk tartozó két szép asszony.

Két jóbarát nő karikázott kimért és szabályos tempóban a piactér előtt az esti órákban. Az egyik könnyedén tartotta a kormányt, régen megvan a kerékpárja. A másik azonban mereven előrenézett, nem mert oldalt fordulni, mert nem ment még jól a biciklizés. Ami nem is csoda, hiszen alig pár napja örvendeztetette meg a férjeura a Szentesen annyival népszerű masinával.

A friss biciklista-hölgyet előre engedte a barátja, hogy mindig lássa: merre megy, hogyan halad a kerékpározás nehéz tudományában. Mint szakavatott biciklista hátulról adott utasításokat a kezdő hölgynek...

A városháza előtt haladt a két hölgy-kerékpáros és jeleztek, hogy balra akarnak fordulni. A városháza előtt posztoló rendőrszemély elvezetett szemlélte a két csinos hölgyet és amikor a közelébe értek, egyszerre szabályszerűen kitérte a két karját, hogy jelezze az utat.

Az előlhaladó asszonyka azonban nem tanulmányozta még át a közlekedési kódex szabályzatát és bizonyára félreértette a daliás rendőr kitért karját, mert — hirtelen elsikoltotta magát és elvesztette az egyensúlyát... A következő pillanatban a bicikli kikarikázott alóla, ő pedig kis híján beleröpült a meglepődött rendőr kitért karjába.

A hátulhaladó barátját úgy meglepte az esemény, hogy elvesztette az uralmát a gép fölött. Meg akart állni, de a fék helyett a csengőt használta, aminek az lett az eredménye, hogy egyenesen barátjójának gépébe rohant.

Szerencsére sebesülés egyik részről sem történt. A rend derék órákban azóta lassabban járja szét a karját, ha hölgybiciklista tűnik fel a fordulónál.

Villanyszerelést

havi részletre is olcsón készít és javít

Kovács Kálmán

Kossuth uca 11. — Zsemléle ház. (A villamos irada mellett)

Leleptak egy szőnyeget a teherautóról

Almási Zoltán ny. telekkönyvvezető Szentésről Felegyházára hurcolta. Este hat óra körül értek Csongrád a butorral megrakott teherautóval a Malosik-féle korcsma előtt leszállt, hogy megvacsorázzanak. Míg a déglőben vacsoráztak, addig valaki emelt az őrizetlenül hagyott autóról 100 pengőért érő ebédőszőnyeget.

Almás: a lopást csak Felegyházára vette észre. Rögtön jelentést tett a rendőrségről. A rendőri nyomozás hamar eredményre is vezetett. Az egyik nyékbelti ház ebédlőjében meg is találták a szőnyeget. A gyanúsított a kihallgatáson azt hangoztatta, a szőnyeget nem lopta, hanem csutón találta.

25 cigányt igazoltattak a tegnapi vásáron

Szabadon bocsájtották őket

Tegnap délelőtt 10 óra tájban örök kíséretében érdekes csoport a városháza bejárata felé. Feketék, cigánykinézésű embereket vezetett a rendőrség. A kis menet a vásártól indult el.

Mint minden vásárkor, úgy tegnap is igazoltatták a cigányokat. Kezdetben negyedszáz ember került rendőrszemélyek ellenőrzés alá. Csaknem mind a húsz igazolta magát, nem akadt velük szembe kifogás. Még a délelőtt folyamán bocsájtották őket.

Nyolc hónapi börtönrre ítélték a sikkasztó kocsi

Megirtuk, hogy a múlt héten váth József vásárhelyi fuvarozási vezető Héjja Ferenc nevű kocsiját küldte be Szegedre, hogy onnan hozzon ki. Az árak kifizetéséért pengőt kapott Héjja Ferenc. A kocsi ember: nem ment vissza, hanem a zsel Budapestre szökött. Héjja cet Budapesten, egy rossz hírű leleptak el is fogták, akkor azonban másképp 21 fillér volt nála, a többi éjszaka elpezsztözte.

A sikkasztó kocsi ügyében meg is volt a főtárgyalás.

Héjja a tárgyaláson beismerő nyilatkozatot tett, hogy Budapesti önállóitani akarta magát.

— S ezt a kocsiában kezdte a tárgyalást.

— Hát ismeretség után nézték Héjja.

A bíróság természetesen nem engedte el a védekezést, nyolc hónapi börtönrre ítélték a sikkasztó kocsi.

Héjja Ferenc az ítéletben megígérte, hogy azonnal megkezdte a büntetését.

Kristó Nagy István uca 11 szám alatt készült új ház eladó és egy istálló; értekezni ugyanott.

Méz, zsír, szalonna, méz, festék, szőnyeg, legelőnyösebb beszerzés Gyovarnák a Villogóban. Mákot

Kitűtőnek fiatalabb fiút felveszel Almás Mihály kereskedő.

Inasnak vagy kitűtőnek erősebb azonnali belépésre felvesz Szűcs Kás az Erzsébet-téren.

Kukoricahaj van eladó Vörösmarty uca 10 szám alatt.

Kukoricaszár és haj eladó Kristó István uca 3 szám alatt.

Lakását olcsón szépre és jóra akart tenni, forduljon bizalommal Dan zset szobafestőhöz, Borza uca

**Eleptak egy szőnyeget
a teherautóról**

Másik Zoltán ny. telekkönyvvezető sről Félegyházára hurcolkodott. Hat óra körül értek Csongrádra, ott megakadt teherautóval. Itt egyik-féle kocsmá előtt lezárták, megvacsoráznak. Míg a vendégek vacsoráznak, addig valaki lezárta az őrzetlenül hagyott autóról egy pengőt érő ebédlőszőnyeget.

Másik a lopást csak Félegyházán észre. Rögtön jelentést tett a lo- A rendőri nyomozás hamarosan nyre is vezetett. Az egyik kör- zeli ház ebédlőjében meg is talá- szőnyeget. A gyanúsított gazda allgatáson azt hangoztatta, hogy yeget nem lopta, hanem a ko- találta.

**Cigányt igazoltattak le
a tegnapi vásáron**

Szabadon bocsájtották őket

Tegnap délelőtt 10 óra tájban rend- séretében érdekes csoport haladt sháza bejárata felé. Feketeképu, kinézésű embereket vezettek fel őrségre. A kis menet a vásártérről el.

int minden vásárkor, úgy tegnap azoltatták a cigányokat. Kereken száz ember került rendőrségi el- alá. Csaknem mind a huszonöt a magát, nem akadt velük szem- fogás. Még a délelőtt folyamán ajtották őket.

**12 hónapi börtönrre ítélték
a sikkasztó kocsi**

egirtuk, hogy a mult heten Hor- zset vásárhelyi fuvarozási vállai- Héjja Ferenc nevű kocsiát azzal be Szegedre, hogy onnan áru- zzon ki. Az árú kifizetésére 1086 t kapott Héjja Ferenc. A fiatal- nem ment vissza, hanem a pénz- dapestre szökött. Héjja Feren- dapestben, egy rosszhíru lebuiban fogták, akkor azonban már 686 21 fillér volt nála, a többit egy elpezsgözte.

sikkasztó kocsi ügyében már s volt a főtárgyalás.

éjja a tárgyaláson beismerde bü- zsal védekezett, hogy Budapesten titani akarta magát.

S ezt a kocsmában kezdte? — közbe a bíró.

Hát ismeretség után néztem — Héjja.

bíróság természetesen nem fo- ei a védekezést, nyolc hónapi nei sújtotta a bűnöző kocsi.

éjja Ferenc az ítéletben megnyu- s azonnal megkezdte a büntetés ét.

Nagy István ucca 11 számú most u ház eladó és egy istálló ki- rterkezni ugyanott. 4552-19

csir, szalonna, méz, festék és fű- k legolcsóbban beszerezhetők nál a Villogóban. Mákot veszek. 4766-27

nak fiatalabb fiút felveszek: Tal- Mihály kereskedő. 4783-20

ak vagy kütőnek erősebb fiút li belépésre felvesz Szücs cukor- Erzsébet-téren. 4792-22

icanaj van eladó Vörösmarhi u. m alatt. 4801-27

caszár és haj eladó Kristó Nagy ucca 3 szám alatt.

át olcsón szepre és jóra akarja fes- forduljon bizalommal Dancsó Jó- zobatestőhöz, Borza ucca 20. 4661-29

**Zsebmetaszt kísérelt meg a szentesi vásárban
a szegedi templombetörő**

Rendőrkézre került és őrizetbe vették

A rendőri krónika legérdekesebb eseményét tegnap délelőtt kilenc óra tájban szolgáltatta az őszi vásár. Csak- nem szenvedő részese lett ennek az ese- ménynek özv. Dékány Lajosné Szamos- közű Mária Rákóczi Ferenc ucca 139 és Csák Imréné Hajdu Nagy Jusztna Rákóczi Ferenc ucca 84 szám alatti la- kos.

A két egy uccában lakó asszony együtt ment ki a vásárba. Csöndesen szemlélték a vásártér hatalmasra fel- duzzadt forgalmát és nyugodtan beszél- gettek. Egyszerre észrevették, hogy va- lami cigányforma ember állandóan kö- rülöttük somfordál, sőt amikor a tömeg kavardott körülöttük, hozzá is ér a zse- büköz.

Az egyik asszony figyelmeztette a zsebtolvajlást kísérelte a másikat és amikor látták, hogy a cigánykmézésű egyén tovább követi őket, jobban figyelmű kezdtek. Rájöttek, hogy határo- zott céllal megy utánuk követőjük s ahogy több ember közé keverednek, azonnal igyekeznek hozzáférkőzni a zse- büköz.

A két felsőpárti asszonyt meghara- gitotta a tolaakodó próbálkozása és ez- ért, amint kissé kijutottak a vásárból, azonnal elmondták az esetet az éppen szolgálatot teljesítő Kőszegi Mátyás rendőrnek. A rendőr a két asszony ki- séretében visszament a vásárba és a gyümölcsárusok között hamarosan meg- találták a gyanus idegent.

A rendőr igazoltatta a cigánykmé- zésű embert, akiről kiderült, hogy Sár- közű István a neve, dunapataji szüle- tesű és Orosházán lakik.

A rendőr bekísérte Sárközű Istvánt a rendőrségre és itt következett be csak a meglepetés. Kiderült, hogy országssze- re körözik. A szegedi rendőrkapitányság adott ki ellene köröző-levelet még a mult esztendő novemberében, templom- betörés gyanuja miatt. Sárközű el is is- merte a körözést, csupán azt hangoztat- ta, hogy Szegeden már kihallgatták a templom-ügyben. Hangsúlyozta, hogy nem volt lopási szándéka, amikor a két felsőpárti asszony körül ácsorgott a teg- napi vásárban.

—o—

Elsőrendű használt zsák kapható

Porjesz Sándor

elsőrendű étkezési burgonya

gabonakereskedőnél
Rothermere ucca 57. Ugyanott

kicsinyben és nagyban kapható.

Baltával agyonverte alvó urát

Rémdráma a tanyán

Borzalmas kegyetlenséggel végre- hajtott gyilkosság történt a szerdáról csütörtökre virradó éjszaka az egyik szegedi tanyán. Kovács Lakatos György gazda rossz viszonyban élt a családjá- val. A gazda állandóan ivott és valóság- gal zsarnoka volt feleségének és négy kis gyermekének. Kovács szerdán este is kumaradt és csak késő éjszaka erősen ittas állapotban tért haza. A garázda ember felkelte a feleségét, veszekődni kezdett vele, majd bántalmazta az asz- szonyt. Utána, mintha mi sem történt volna, lefeküdt. Kovács Lakatos György csakhamar mély álomba merült. Ekkor Kovácsné szörnyű tette határozta el magát. Kiosont a konyhába, magához

vett egy hatalmas baltát és egymásután többször teljes erejével ura fejére sújtott. Mikor látta, hogy szétvert fejű áldozata már halott, a holttestet kihuzta az ágy- ból és kicipelte a konyhába. Ezután a véres ágyneműt kicserélte, visszateküdte a közös fekhelyre és reggelig aludt.

Kovács Lakatos Györgyné reggel rázárta még alvó gyermekeire a szoba- ajtót, azután jelentkezett a rendőrségen.

— Agyonvertem az uramat! Tartó- ztassanak le! — mondotta háborzongató nyugalommal. Majd elmondta, hogy férje iszákossága miatt pokollá tette az életüket. Az éjszaka is megverte őt, nem bírta ki tovább, gyilkolt. Az asz- szonyt vallomása után letartóztatták.

Három év alatt sem derült ki

egy kutyaharapás titka

Furcsa kutyaőr ért véget csütör- tökön a szegedi törvényszék előtt. Evek óta húzódtott a pör, amely egy kutya- harapás miatt keletkezett még három esztendővel ezelőtt. Kalmár János ta- nyai gazdálkodó kisfiát megharapta

egy kutya, amikor a birkákat hajtotta ki a rétre.

A gyerek azt vallotta, hogy a szom- széd Bencsikék kutyaja volt a tettes. Vádat emeltek Bencsikék ellen. A tár- gyaláson a gyerek fordított egyet a

doigon és azt vallotta, hogy nem is a Bencsik-kutya, hanem a Sisák-kutya, harapta meg. Sisákék is a szomszédsság- ban laktak. Az ügyészség erre megvá- dolta Sisákékat is. Egyik főtárgyalás követte a másikat.

Csütörtökon már egész sereg vád- lott állott a bíróság előtt: az öreg Ben- csik, a felesége és a leánya, aki a ku- tyaharapás óta már férjhez is ment, sőt a csecsemőjét is elhozta a karján, holott az ügy megindításakor még leányzó volt. A vádlottak padjára került a ku- tyá miatt Sisák Sándor is, hádd bogoz- za ki a bíróság, hogy kié volt hát a ku- tyá. Sisákék kutyaja kicsi volt, Bencsi- kéké nagy, de hogy melyik volt való- jában a tettes, azt a csütörtöki tárgya- lás sem derítette ki.

A gyereket ismételten kihallgatták — ugyan már azóta nem is olyan gyere- rek! — most aztán meg minden előbbi vallomását felborította azzal, hogy me- lyik kutya bántotta, most már nem vá- dolta sem Bencsikéket, sem Sisákékat. Az ügyész arra kérte a bíróságot, néz- né meg az orvosi látletet, hátha abban találnak olyan adatot, amely arra utal: kis kutya, vagy nagy kutya volt-e a tettes?... De bizony a látlet erre néz- ve nem nyújtott támpontot, az orvos csu- pán »ebmarást« állapított meg és nem kereste az okozót.

Az ügyész ezek után elejtette a vá- dat az egyik kutya gazdája, Sisák ellen, de Bencsikék ellen tovább is fenntar- totta. A bíróság azután salamoni ítélet- tel kettévágta a régi csomót. Az öreg Bencsikét és leányát felmentette, mert még ha az ő kutya is harapta volna meg a Kalmár-gyereket, akkor sem vol- nának felelősségre vonhatók, miután a család teje és így a kutya ura is, az öreg Bencsik. Őt pedig azon a címen men- tette fel a bíróság, mert nem látta be- igazoltnak, hogy az ő nagy kutya lett volna a tettes...

Hogy a gyereket melyik kutya ha- rapta meg, az továbbra is titok marad.

Ne essen kétségbe
nem romlik el télire eltett savanyúsága
ha
ESENCET
Gyarmati fűszeres-
nél vásárol
a mozi mellett.

**22 pengőt emelt ki a kötőből
a vakmerő tolvaj**

A rendőrség nyomoz a tettes után

Nagy riadalmat keltett a pénteki jószágvásáron egy szentesi gazdasszony- nak a károsodása: ismeretlen zsebtolvaj áldozata lett és minden készpénzét el- vesztette.

Töröcsik Gergelyné Székely Mária Felsőré 40-a szám alatt lakó gazdass- zony kiment tegnap a jószágvásárba. Már körülbelül félóra-hosszú tartó- kodhatott a vásárban és a kötőjének a bal zsebében őrizte készpénzét, 22 pen- gőt. A pénzre nagyon vigyázott és időn- ként megtapogatta a kötőt, hogy benne van-e még a pénze, amivel vásárolni akart a vásárban.

Nagyobb embertorgatagba ért egy- szerre Töröcsik Gergelyné és mikorra kijutott belőle, rémülten vette észre, hogy kötője üres, kilopták belőle a félt- ve őrzött pénzt.

A meglopott gazdasszony azonnal a rendőrségre sietett és bejelentette ká- rát. Az ügyben nyomozás indult.

Legujabb formájú sirkerek egyszerű
és diszes sirkövek keresztek
üvegmarványlapok
sírfelelirattal a legolcsóbban
PÁLFFYNAL
Simonyi Ernő ucca 7 szám.
Betonvájuk minden méretben.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szept. 19-én szombaton 8 órakor bemutató előadás,
vasárnap 2 órakor félhelyárakkal, 4, negyed 7 és
fél 9, hétfőn 6 és fél 9, kedden 6 és fél 9 órakor

CSIKY GERGELY gyönyörű magyar vígjátéka

A NAGYMAMA

Filmre írta és zenéjét szerelte: Farkas Imre. Főszerepben: Cs. Aczél Ilona, Pe- rényi László, Rózsashegyi Kálmán, Toronyi Imre, Pethes Sándor, Dajbukát Ilona, Peéry Piri, Szőrényi Éva, Márkus Lajos.

2. Magyar világhíradó. 3. Fox Híradó. 4. Aladin a csodalámpa

NAPIHIREK

SZOMBAT, szeptember 19. — Róm. kat.: Január vt. — Protestáns: Vilhelmina. — Nap két: 5.42 óra, nyugszik: 6.05 óra. — Hold két: 7.43 óra, nyugszik: 6.53 óra.

Időjelzés: Mérsékelt déli szél. Változó felhőzet. Az ország délnyugati részén néhány helyen eső. A hőmérséklet nem változik.

— **Terményárak.** Minthogy a budapesti gabonaárak tegnap a zsidó újév miatt szünet volt, a szentesi gabonakereskedők sem adtak ki gabonaárakat.

— **Halálozás.** Résztvétel értesültünk, hogy Pásztor Antal gazdálkodó özvegye született László Eszter 72 éves korában pénteken hajnalban elhunyt. Leánya, veje, unokái, dédunokái és a kiterjedt rokonság gyászolja. Temetése ma, szombaton délután 3 óra körül lesz a római katolikus egyház szertartása szerint a Zrínyi ucca 6 számú gyászszobától a Kálvária temetőbe. Az engesztelő szentmise áldozatot az elhunyt lelki üdvéért bemutatni.

— **A Köz- és Magánalkalmazottak Temetkezési Egylete** tudatja, hogy tagja, Göbölös János kőművesmester 56 éves korában meghalt. Temetése folyó hó 20-án, vasárnap délután 3 óra körül lesz a Szondy ucca 12 számú gyászszobától a kiséri római katolikus temetőbe.

— **Orvos' hír.** Dr. Fábrián Nagy Kálmán rendelőjét Deák Ferenc ucca 74 sz. alá helyezte át. (Artézi kuttai szemben).

— **Egyetlen tárgya van a hétfői közgyűlésnek.** A városi képviselőtestület hétfőn délelőtt 9 óra körül rendes közgyűlést tart. A kibocsátott meghívó szerint a közgyűlés egyetlen tárgya: Szenté város háztartási alapjának, önálló vagyonkezelésű intézményének és különkezelési alapjának 1937. évi költségvetési előirányzata.

— **Frontarcosok!** Vasárnap reggel fél 8 óra körül sorakozzatok a felavatandó frontarcos lobogó alá! Bajtárs! Keresni fogunk és jöttödet számon tartjuk! Bajtársi szeretettel hívunk minden frontarcost. A vezetőség.

Legújabb modell télikabátok megérkeztek

a BRÜLL Aruházba!

— **A Szentéi Gazdálkodó Ifjak Egyesülete** szeptember 19-én este 8 órai kezdettel rendezi zártkörű szüreti táncmulatságát, melyre a meghívók széküldetek. Ákik tevédsébe nem kaptak és arra igényt tartanak, jelentsék ezt a Vármegyei Gazdasági Egyesületben.

Nagyon olcsón vásárolhat új

kerékpárt

gumit és alkatrészeket, mert mérsékelt árral újból leszállította a

SZERGIUSZ

gépraktár. Kossuth u. 14/a. **Singer varrógépek** gyári lerakata.



Javítások, nikkelezések, égetett zománcosítások szakaszerűen és olcsón készülnek.



Fájdalomtól összetört szívvel tudatjuk, hogy a felejthetetlen édesanya, nagymama és dédnagymama

Sz. László Eszter

néha: Pásztor Antal gazdálkodó özvegye, életének 72-ik évében folyó hó 18-án hajnalban az Ur Jézus szentségével meg erősítve csendesen elhunyt.

Drága halottunkat folyó hó 19-én délután 3 óra körül temetjük a Zrínyi u. 6 számú gyászszobától a római kat. Kálvária temetőbe.

Az engesztelő szentmise áldozatot hétfőn, folyó hó 21-én reggel 8 óra körül fogjuk lelki üdvéért bemutatni.

Szentes, 1936. szeptember 18.

Az örök világosság tényszerűen neked!

Varga Károlyné Pásztor Eszter gyermeke, Varga Károly vő, unokái, dédunokái és rokonsága.

— **Iskolakönyveket télárban** kaphat erős tartós vászonbekötéssel Kultúra (görög templom) és Untermüller Testvérek Petőfi uccai könyvkereskedésében. Kmaradt régi iskolakönyveit becseréljük. Író- és rajzszerek, iskolai táskák jó minőségben szolid áráért.

SZINHÁZ

Kedden, szeptember 22-én este 8 óra körül nyitja meg a Tóth József színházat az idén Tolnay Andor

Ünnepélyes keretek között szeptember 22-én, kedden este 8 óra körül kezd meg Tolnay Andor ezidei színvadását. A megnyitó ünnepélyességét nemcsak a bevezető beszéd és a Himnusz adja meg, hanem a színészek munkája, a gyönyörű díszletek, az összevágó előadás, melyben színre kerül az idei szezon legnagyobb sikerű operettjüdjonsága, a Pármái ibolya. A tavalyi kedvencek mellett több új névvel is találkozunk a szereplők között. Timár Ila, Kurucz Ernő, Szécsi Hédi, Unger István, Polgár Gyula, Sötét Balázs, Kozma Andor régi kedvenceink mellett ott találjuk László Ila komika, András Márton táncoskomikus, Fellegi István és dr. Gyalog Ödön jellemszínészek neveit is, akik rövid idő alatt szintén kedvenceivé válnak a szentesi színházjáró közönségnek.

A színvadás nemcsak színészekben, hanem a darabokban is ki fogja elégteleni a szentesi közönség minden igényét. Rengeteg nagyszerű operett-üdjonságot fog bemutatni Tolnay igazgató: Pármái ibolya, Eszernyős király, Bécsi tavasz, 3 ember a hóban, Budapest — Wien, Kontusovka, Csavargólyány, Csárdás, stb. Prózaüjdonságok: Eretség, Méltóságos asszony, Az Ur katonái, Néma levente, Roninok kincse, ifj. Horváth Pál stb. stb. Ezenkívül több nagyszerű klasszikus operett is felújításra kerül, többek között Orpheus a pokolban, Cigánybáró, Artatlan Zsuzsi, Madarász, Cigány szerelem stb.

A bérletek gyűjtése nagyon szépen halad. A bérletek szelvényrendszereik és így semmi leköötöttséggel nem járnak.

Használt

női varrógépet keresek megvételre, olcsón eladó fürdőberendezés, harmonium, nőikerékpár. SZÉCHENYI UCCA 59 SZÁM.

— **A vér felfrissítése céljából** — kiváltkép középkori férfiaknak és nőknek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet inni.

Uj szárított

szemes tengeri minden mennyiségben kapható a kenyérgyárban és a ZSOLDOS telepen.
— Teljesen pótolja az ó-tengerit! — Minőségért szavatolunk!

Értesítés

Tisztelettel felhívom a Nagyérdemű közönség szíves figyelmét, hogy a **Nagy Ferenc házban** üzletet nyitottam, hol a legújabb **amerikai rendszerű ruhákat** készítek **minden igénynek megfelelően!** **Szövetminták** nagy választékban. Szíves párfogást kérve maradtam tisztelettel

R. Szabó József

Nagy Ferenc u.

úrisszabó.

Hol csináltsam az őszi ruhámat?



Két egyszerű kis rönke szó:

Legszívesebben dolgozik

GYENES

és

GÉCZI

úrisszabó



TOROK

húsarnokában

Cseendőrlaktanyával szemben.

Kérem a nagyrabecstűlt vásárló

közönségem, hogy az üzletemnél kifüggesztett hus árjegyzéket minbenkor mielőtt vásárlásait eszközölné szíveskedjenek megtekinteni.

Kiváló tisztelettel

Telefon 143.

TOROK

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat vízvezeték és fürdőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos áráért végez **Molnár Antal** géplakatos Sáfrány M. u. 30.



HOLDANKÉNT 10 KILO VETŐMAGOT TAKARIT MEG

ARZOPAC-PORZONTILLANTIN

PORPÁCOLÁSSAL

ÖSZÖGMENTESÉSSÉG TERMÉSTÖBBLET

LESZÁLLÍTOTT ÁRON BESZERELHETŐ

Guszt Sándor

vaskereskedésében

NYITÁSSON A NÉVRE-MÁSSAL NEM HELYETTESETHETŐ

CSAK EREDETI GYÁRÁS LEZÁRT DOBOZBAN VÁLDO!

— **Rózsahegy**

Csiky Gergely v. ma« a Nemzeti Sz

A régi, boldog id

ne, kiváló színész

Rózsahegy Kálma

ciós, minden szav

séri, hasonlóképpe

érdemelt sikert na

kitásával. A két

Sittkey Irén egysz

den pénzt megér

foy ki a nevetésb

huszázredes első

sőrangúak, a küls

legjobb, melyet

produkált. A »Na

Cs. Aczél Ilona a

ján beszél és ezt a

legmelegebb érze

aranyos magyar f

Hatásosan gazdag

be. Aladin a csod

gyar Világhírűd.

félhelyérek.

— **Vasárnap**

üzletek. A kereske

delele értelmében

lejárt az az enged

az üzleteket vasár

óra ki lehetett n

sárnapon már nem

tani az üzleteket. A

lásamok intézésén

vasárnap nem talá

— **Allatbeteg**

és szerint megszü

vánháza majorb

Csongrádon pedig

bánc.

— **Budapesti**

ajánlanak a város

sége terbe vette,

városok állítsanak

gító hirdető oszlop

suk nevezetessége

zönség figyelmét.

S

lorták a hirdető os

állítás mintegy 2

ne, míg évi fennt

göbe.

— **Felhívás.**

Iparos Ifjak Önkép

hó 20-án, vasárna

Egylet helyiségé

számban megjele

hogy a frontarcos

nél nagyobb számb

Elnök.

— **A változás**

természetes »Fere

nélkülözhetetlen

hát kell törekednünk,

és a szív felé irány

sulyozzuk, valami

szervek renyhe mű

lekben beállott pa

he módon megszü

— **Csirkéket**

Kun Imréné Bercz

ucca 84 szám al

nap a rendőrségre

házának zárt udva

12 csirkét tüntett

hajnalon. Tekintet

vajlás zárt udvar

ség lopás büntetté

mozást az egyelőre

len.

— **Baleset**

Könnyen súlyossá

tént tegnap délel

házban. Bor Sánd

szám alatti vegyes

ruhavasalásnál fog

Jánosné Sajtós E

szony. A padláson

levinni, hogy azut

salásnak. Fenn a

ban hirtelenül meg

Szerencsére törést

eset, csupán bal

A szerencsétlenül

ucca 24 szám al

Felelős szerk

V A J D A

Nyomatott Vajda

nyomdájába

szet keresek,

kezelést is

ula ucca 18

ifutónak er

felvesz Sz

éren.

ajánlkozik,

57.

zek. Székely

7.

Derekegyh

ezni Kistóke

Sándorral.

vagy gyógy

menne gyak

megtudható a

mber kereste

8 szám alatt

mal.

lónak alkalm

villany- és v

th ucca 15 (

ványu mind

dr Kun, H

a Rétre. Er

4.

SZAGOK

malacok elad

gyes igasló

ps ártán man

olnay Károly

rab birkával

tekezni Kistó

alica kanna

szám alatt F

aló birka elad

zél Bálintnál

nak eladók

malacok elad

eltetésre váll

tezni Rother

pos hízónak

eladó Vörö

tehenet ker

Antal Gógár

n eladó Alk

értekezni u

vállalok tele

s ucca 70 sz

egyéves hu

22 szám a

he módon megszü

— **Csirkéket**

Kun Imréné Bercz

ucca 84 szám al

nap a rendőrségre

házának zárt udva

12 csirkét tüntett

hajnalon. Tekintet

vajlás zárt udvar

ség lopás büntetté